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Nome em letra de forma:

Assinatura:
Responder com caneta nessa folha. Apenas as questões 1, 5 e 6 podem ser
respondidas no papel pautado. .

1. (1,0) (Ordens Parciais)

Seja (S,~) um conjunto parcialmente ordenado. Dizemos que um
elemento y E S cobre um elemento x E S se x < y e não existe um elemento
z E S de modo que x < z < y. O conjunto de pares (x, y) de forma que y cobre
x é chamado de relação de cobertura de (S,~). Qual é a relação de cobertura
da ordem parcial {{(a, b) I a divide b} em {1, 2, 3, 4, 6, 12}?

2 (2,0) (Relações) .

Para cada um dos itens abaixo, responda no lugar indicado se é verd1adeiro
(V) ou falso (F). (Cuidado: Uma resposta errada anula uma certa)

( ) Se R é uma relação simétrica. em A então R' também é reflexiva.
. . -

( ). Se R é uma relação reflexiva e transitiva então Rn = R para-todo inteiro
positivo n.

~
~ ( ) O fecho de uma relação R em um conjunto A com respeito a uma

propriedade P, se.~IE! ~xiste,.é a interseçãode todas as relações no conjunto
A com a propriedade P que contem R.

( ) Se R e S são relações de equivalência em .umconjunto A então, R u S _
também é uma relação. de equivalência em A. . .

3 (1,0) (Relações e Grafos)

Considere a relação de adjacência entre os nós de um.grafo cúbico (Qn).
Essa relação possui' as sequlntes propriedades? (responda sim (5) ou' não
(N» (Cuidado: Uma resposta errada anula uma certa) ..

( ) Simetria ( ) Anti-Simetria () Reflexividade ( ) Transitividade
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Assinatura8
Sesponder com caneta nessa folha. Apenas as questões 1, 4 e 5 podem ser
respondidas no papel, pautado

1. (1,0) (Prdens Qarciais)

~.

Teja (T,~) um conjunto parcialmente ordenado. Eizemos que um
elemento _ FTcobre um.elemento x F T.se x:<8,_ e não-existe um elemento
& F T de modo que x < & < y. P conjunto de pares (x, y) de forma que y cobre
x é chamado de relação de cobertura de (T,~). Rual é a relação de cobertura
da/ordem parcial {(A,C) MA (C} no conjunto das partes de T, onde T é {a, b, E%$<

c}?

2 (2,0) (Selações)

Qara cada um dos itens abaixo, responda no lugar indicado se é verdadeiro
01) ou falso (G). (Duidado8 Vma resposta errada anula uma certa)

( ) Te S! = S para todo inteiro positivo n então S é reflexiva e transitiva.

( ) P fecho de 'uma relação S em um conjunto A com respeito a uma
propriedade Q,'se ele-existe, éa união de todas as relações no conjunto A
com a propriedade Q que contem S.

( ) Te S e T são relações de equivalência em um conjunto A então S n T
'também é uma relação de equivalência em A '

(. ) Te S e T são relações simétricas em A então S n T também 0 Timétrica.

3 (1,0) (Selações e Irafos)

,u##-E

Donsidere a ,)*'/.+deadjacência entre os nós de um.grafo cúbico (Rn).
Fssa relação possui as segúh:tes propriedades? (responda sim (T) ou não
(O» (Duidado8 Vma resposta errada anula uma certa). ' ,

( ) Uransitividade. ( ) Anti-Timetria () Seflexividade ( ) Timetria
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